
一般社団法人静岡県測量設計業協会 

 第４６０回 理事会議事録 

日 時 平成２６年７月２２日（火）１５:００～１７:１５ 

場 所 静岡県測量設計業協会会議室 

出席者（理事）杉山 博、大鐘祥太郎、森崎祐治、藤山義修、亀谷寧一 

木俣清一、遠藤喜德、近藤拓己、桑原 篤 

（監事）吉田英司 

（相談役）鶴田忠男 

理事１０名のうち９名が出席し、定款第３２条第１項による定足数に達してい

る。 

議 長 定款第３１条第１項の規定により、杉山博会長が議長となる。 

 

議事経過の概要とその結果 

議題１．県道路公社との災害協定締結について  

  桑原事務局長の説明後、審議した結果、理事会は了承した。 

議題２．袋井市との災害協定締結について  

  桑原事務局長の説明後、審議した結果、理事会は了承した。 

議題３．平成２６年度全測連中部地区協議会経営者研修会と静測協社長研修会 

桑原事務局長の説明後、審議した結果、開催要領を分かり易く訂正するこ

とで理事会は了承した。 

議題４．平成２６年度技術講習会について 

亀谷技術委員長の説明後、審議した結果、開催について理事会は了承した。 

議題５．地籍整備推進調査費補助制度要望量調査 

桑原事務局長の説明後、審議した結果、調査について理事会は了承した。 

議題６．平成２７年度「静測協２０１５」新年号編集計画について 

桑原事務局長の説明後、審議した結果、理事会は編集計画を了承した。 

 

報 告 

１．中部地方整備局及び中部地方測量部との意見交換会テーマ 

  全測連中部地区協議会に提出したことを、桑原事務局長が報告した。 

２．熊本県測量設計コンサルタンツ協会との災害応援協定締結式について 

  締結式当日のスケジュールについて、桑原事務局長が説明した。 

３．磐田市との災害協定締結式について 

  締結式について、桑原事務局長が説明した。 



４．西伊豆町との災害協定締結式について 

  締結式当日のスケジュールについて、桑原事務局長が説明した。 

５．平成２６年度全測連第１回臨時総会書面議決（監事選任） 

監事選任について、書面議決に同意することを、杉山会長が説明した。 

６．平成２６年度全測連第３回理事会 

中部地区協議会から第３回理事会資料が送付されてきたので、桑原事務局

長が説明した。 

７．建産連委員会委員の委嘱について 

  大鐘副会長が構造改善対策委員会委員に委嘱されたことを、桑原事務局長

が報告した。 

８．平成２６年度県土木技術職員研修外部研修生への推薦 

  会員から希望のあった交通計画研修２名、土砂災害防止法研修４名につい

て推薦したことを、桑原事務局長が報告した。 

９．平成２６年度災害復旧事業研修会 

  例年に比べて研修会の規模が大きくなったこと、出席希望者は現在１７０

名であることを、桑原事務局長が報告した。 

１０．静測協創立４０周年事業について 

  ４０周年記念誌の編集と印刷の見積りについて、桑原事務局長が説明した。 

１１．「測量の日」関連行事の「地図教室」開催について 

  西部支部が中心となって、７月２日に浜松市立初生小学校で開催されたこ

とを、桑原事務局長が報告した。 

１２．その他 

   中部地方整備局との意見交換会において、緊急時の連絡体制について取り上

げたいと、杉山会長から発言があった。 

 

 

以上の議事が正確であることを証するため、定款第３３条第２項の規程によ

り、出席した会長及び監事が記名押印する。 

 

    平成２６年７月２２日 

 

会  長   杉 山  博   ㊞ 

 

監  事   吉 田 英 司  ㊞ 


